o AMEFHE () OHEE

B,

S 6 F 6 A
FIFR L R B EER



TH6FEGAMETFE () OBE

MESEEED-D. — ST THRE4{ES S HEAADOEIEMHERVE
FEBITA1 6HHEDE E(LM)é S1FEHM. BHRlestTc2E22B5FHD
BEMEFIT,

1 $HIE%E
(B . ®§AMA)

2 i & R/ H P E 6 A # IE 6 AfERIRET

— & & &t 628, 003 455 628, 4509

Y% OBl & &t 251, 910 222 252, 132

hv b 2 iR B
. 197 222 419

(2%]
THSFE (—RRED)
6 AWIESE (BMRERENSED)

19, 97 88HAH

6 AW E®E 633, 79 185H
2 fEFE () O7L—L (—B=EH
(B - BAAA)
m A O # IE B OH o # IE
SESRUAES 1| MESEICHT 20 344
! A
EEXHE 411
o%__ 5 BFUNAEDER - 101
.E: At 3
oo ERiEE
5 KERIGE 10
Rig | 9
— BB | 34
B | 455 B 455




THNE6FEEAMETH () OEXESEX

<—@H>

1. YifERICxd 5

OREEFHEMES B RIIE [BERF] 223, 262FH
FREHMEAS DEE IS L 0 R & AR B A2 1 TV D BREE S A x5, fBHE A H o
— iR & X

OEERESFAMEREEXEXIE [(EREHER] 120, 402FH
FAEMIRE DR IC L 0 K& 2B A 21T TV DB HEH 2 5512, fkHE A2 H
D— % R

2. BFRAEDFER - ERRAE

Ot EEHERRREEER (EFE] 52, 762FH
OEEMLTEFERME [FEH%EER] 48, 438FH
B M 2R AT N ER 2B 1 BB UL T DO NITR DR O —5 & 4%

3. KEAIF

OKREREMNTEHENREK [FFHEE] 10, 0O00FH
SM64E3H, 4 ADKRMIC L 0 BAE LN T OB 2% EK TH %2 £

ORBEVERBEE [AFER - HHERASKHER] 304FH
RUGHERFEOUIEIC LV | G M OB 55 O SR HH & HE AR



[(RBK{BITHDEE]

Ol EEEEDEEDERH
TREDADRRR DMEFRFEE EHER T LT a7 HEE) D O EEHE 2 IE

THNREETFRE 247 0 12, FREE I O TR LR Z 5RE
- MAUBRRXEREE [XIEFMR]

(1 4R 77, 77 4FH
- IRUBREER Rt V42— [EFEE]

(5 4 fH) 235, 695FH
- MBUBZABERVMPLELRKERE [RR—YE]

(5 FM[E) 322, 679FH
- MARLEELAE [REEER]

(5 ZE[M) 72, 645FH
- FIFUEREFIR (F) - SnEEEORRER Y2 — [BEHEERER]
(5 Z[M) 74, 540FH

- LB EF B REE [FEBURER]

(5 &fE) 104, 47 5FH
- L EEYLAEZKIEE V2 — [HFMHEERE]

(5 &fE) 320, 530¥FH
- BERUTFAZTOH [HFHREHESF]

(5 &fE) 31, 935FH
- FIFRLEFNFRNEN AR Ca)ER]

(5 &fd) 75, 180FH
- MELLAERRKKE [EHBERE]

(G4%M/) 1, 196, 87 3FH
R EHFLRERUMPFULEEHEREIS [EAmBURER]

(5 &fd) 675, 021FH
- A PERRE Rk [ER T BURER]

(5 &fd) 886, 350FH
- MR [#EHBURER]

(5 &fd) 409, 410FH
- FFLEFRIFLT ) —F (D II—HF—<7)—F) [BEEHEIREE]

(5 £/ 2, 941FH

OANYaATA—TLERELRFEBERIE (XL EE] 191, 865FH
LAERE . R A TELTWEANY a7F X2 —F L EZERMIZONWT, =T
TERFHA S BAERE | CIRIE T 5 = LIk S P& LIRFHA R E

OREFHERE (FHMPRERILA—F—HEE) [BEZREMRHR]
73, 040FH

AR B A TE L T BN R Em iR L o_— H — ROV T, I L—
A — B T HEOE T TER N BRI T A 2 L I2ES TE LIRS T

-3-



<HNERERERFHIRE >
BEDREICH S HE

OH/NE(SEILESLERESE [(BILERE] 221, 850FH
FIEEBEWIIR 208 U /NMEZEE N, TR ONERNE DO —ERIZ OV T —F5E
BEOHHEND o722 &I BRSO %E



0001 ILG '8GY ‘8¢9 891 ‘GG 0001 £0v €00 ‘829 = < Y 3

z'6 002 629 ‘LG 00L°8 6 006 ‘919 ‘28 5 oS
LFT 766 ‘560 ‘G6 - il 766 ‘660 ‘C6 Y xh T %
0°0 I - 0 I T el e
L7l 2SS ‘91¢ ‘8% T6€ ‘v L 12¢ ‘8¢ ‘8% z Y #W oG
0°0 162 ‘€LT - 0 162 ‘€L1 T ity S
1°0 GLS ‘LT - 0 GLG9LT Y wh H W oo
1721 G69 F69 ‘6L LET“TTH 21 866 ‘683 ‘6L T W o ox @ H 6
6°0 3L ‘VFL ‘S - 0 2L0 TVLS ¥ £ 0O W & M 3 8
1°0 847 ‘058 000 ‘T 0 897 ‘678 B Y QNG Y L
0°0 000 ‘GLT - 0 000 ‘GLT Py XTZET 9
€62 000 ‘002 ‘F8T - 68 000 ‘002 F8T Nooox L W g
70 €€€ ‘179 ¢ - 0 €e¢ ‘I79 ‘2 N o W 4L W ¥
0°¢ 000 ‘266 ‘8T - ¢ 000 ‘266 ‘81 HF ¥ 4 W €
6°9 000 ‘TLV ‘€F - 9 000 3LV ‘€ ¥ E W R MW T
0°¢1 009 ‘702 ‘76 - g1 009 0% ‘76 ool

S ] B ES WoE L et R G |5 )
% ¥
B ® T L 4 Y 2 ) ngoar By
(% “biE ) Y =

(T H 9 I IIED)

o L ONE

X




869 ‘12§ '95¢ 116 '8GY ‘8¢9 0Ll 901 891 ‘GG 886 ‘I¢v ‘95¢ €0v €00 ‘829 g g H XM
000 002 000 002 - - 000 ‘002 000 ‘002 H ) £
¥H¥ ‘26S ‘9F vHY ‘265 ‘97 - - ¥HY ‘265 ‘9F ¥HY ‘265 ‘9F & T % 4
207 ‘18€ ‘99 €L€ ‘0GL ‘9. 6LLTL - €29 ‘GT1¢ ‘99 €L€ ‘052 9L & 5 N/
969 ‘€85 699 ‘26T V1 - - 969 ‘€85 699 ‘261 F1 b Hi B D 3%
VOV “68¥ ‘28 VPG ‘€98 ‘011 92 962 891 ‘6¢¥ ‘G8 80€ ‘698 ‘011 o g W%
8€T ‘G20 ‘L 0TS ‘067 ‘62 - - 8T ‘G20 ‘L2 0TS “06¥ ‘62 # &= £
670 ‘98% F1 0LZ ‘088 ‘SL 00€ 000 ‘0T 67L ‘GEV F1 0.2 ‘0.8 ‘S H N4 F
0¥ ‘S0T ‘S 068 682 ‘36 - - 0%Z ‘0T ‘G 068 ‘682 ‘¢6 # T ]
80 090 ‘6 81 ‘016 ‘€2 - ¥99 ‘¢¥¢ G80 090 ‘6 ¥59 ‘991 ‘€2 ok = Y W B
1€ ‘699 A AR A - - €L ‘699 Y92 112 1 3 (@ “«
1% ‘She ‘6 V12 ‘900 ‘61 L2l ‘eg 00Z ‘10T 789 ‘112 ‘6 710 ‘G0¢€ ‘61 5 EZ 17
867 ‘T19 ‘0L 9% ‘L9¢ ‘T8 - - 867 ‘119 ‘0L 9% ‘L9¢ ‘28 ¥ EY s
61¢€ ‘CV2 ‘€2 065 ‘GLY VS 89 89 162 ‘2Ve ‘€2 22S ‘TLY VS % £ 4 s
182 ‘682 ‘T eve T92 1 - - 182 ‘662 ‘T eve 192 1 H =2 B
B oul Xl — ) HY Wl X — E N e HY b W — o8 L
% ¥
oY 4L F oo B Y ar i B o® L o O iy
(W : 2ysh) (H
(T HOHBOWNS) B G L LT —




0°001 [1LG'8GY ‘829 0Ll ‘901 6LL 0LV 00 ‘8 LEL LY 0°00L (891 ‘GG 0°00L [cO¥ "€00 8¢9 4
¢FT |08T 01T ‘68 - - - - 0°0 - %1 |08T 01T ‘68 s @ > S
01 992 ‘91 ‘9 - - - - 0°0 - 0T 992 ‘S9T ‘9 K2 H [
zel |oes ‘689 ‘9L 6LL 1L 6LLTL - - 0°0 - gel  |0e8 ‘689 ‘9L ¥ & ¥ €
0°0 - - - - - 0°0 - 0°0 - ¥ &= ¥ K FE ¥ (€
0°0 067 ‘671 - - - - 0°0 - 0°0 067 ‘671 o oH [
1°0 GLY ‘T¥E - - - - 0°0 - 1°0 QLY ‘T¥E g G
(e Y0L ‘T0L ‘€T - - - - 0°0 - e $0L ‘T0L ‘€T (@ B
€2 699 ‘G61 ‘71 - - - - 0°0 - €7 699 ‘C61 V1 x # H 8B £ % (2)
Vg 907 ‘6.8 V1 - - - - 0°0 - vz 90% ‘6.8 F1 - - TR
07 €60 ‘1€2 ‘62 00 000 ‘T 00L°8 - e 000 ‘0T 0% €60 ‘12¢ ‘2 g G
L8 ¥FL ‘€90 ‘G - - - - 0°0 - L8 ¥¥L ‘650 ‘S (@ B
161 |[evz ‘791 ‘g6 00 000 ‘T 00L°8 - e 000 ‘0T 1°61  |evz ¥eT ‘g6 B4 ™oE OB R (1)
VLT |216°99¢ ‘60T |00€ 000 ‘T 00L°8 - e 000 ‘0T voLT 216 ‘9%¢ ‘60T 3 T G oA kot
662  |P289s ‘G8T  |LzL ‘e - - LET“TTH L°L6  |P98 T 662 096 ‘02T ‘8T s @ X (%)
Le G99 F1¢ ‘€2 - - - - 0°0 - L€ 299 ‘F1¢ ‘€T 4@ " F W B (2)
0°2z  |L68°Gez ‘8T  [Vog - - - 1°0 vo¢g 02z €66 ‘cez ‘€T b 4} Y (1)
¢ as €8¢ ‘98T “L¥E T€0 ‘7€ - - LET TTV 8°L6 89T ‘ST g-as GIZ ‘169 ‘9F¢ & X L i Bt T
MY B 8 £ W oo x> | B 4 W | SHFEE| W B s L | WY B o L
M — H 2| L & & |
WL BT Mo B @ BT B - 2= L HY <L oLy
(% ‘W4 s (H =y
(I HOFBoOWS) MEE & L I H W2 3 —




720 ‘680 ‘S8 901 ‘€1 ‘253 — 058 ‘133 720 ‘680 ‘S8 962 ‘016 ‘163 g &

GLZ ‘SET ‘G G590 V¥ ‘6 - - GLZ ‘SET ‘G G590 ‘VVE ‘6 g Nl

6€6 ‘€96 098 ‘L0Z ‘¥ - - 6€6 ‘€96 098 ‘L02 ‘v ¥ %= BN 4 ¥y o w
000 ‘LST 9.9 ‘9G¥ - - 000 ‘251 9.9 ‘9SV ¥ OF= ¥ P oo T
- LL9 118 T - - - LL9 ‘L18 ‘T ¥ O OB N O ¥k T
9eg VIT ‘1 258 ‘198 ‘G - - 9¢e ‘P11 ‘T 258 ‘198 ‘C FHE LA AMHOYL D DT
661 ‘€S8 ‘78 170 ‘88L ‘TV¢ = 058 ‘13¢ 66. ‘€S8 ‘C8 161 ‘995 ‘GV¢ 42 A/
€€5 ‘889 ‘9L 069 ‘9LG V11 - - €€5 ‘889 ‘9L 069 ‘9.6 V11T i & ] 4
65F ‘01 1 ‘669 ‘1 - - 65 01 71 ‘669 ‘1 ¥ & & W WM W
- 238 ‘810 ‘1 - - - 238 ‘810 ‘T b1 L - =
- 122 028 - - - 1224028 T OB oW M M I
- 60€ ‘828 - - - 60€ ‘825 [P S
- LV9 ‘290 92 - - - L¥9 ‘290 ‘92 ¥ OH W =
96V ‘6V1 ‘9 LVG ‘856 ‘96 - - 96V ‘6V1 ‘9 LVS ‘856 ‘96 Moo% ¥ O # N¥
- 008 ‘091 - - - 008 ‘09T = Be H o
- gL8 ‘c61 - - - 018 ‘261 &L 5 b= *= %
000 ‘S 8€6 ‘GE1 - - 000 ‘S 8¢6 ‘GET SEME YME F¥X FH
- Ge9 ‘811 - 058 ‘122 - G8L ‘961 L B M ¥ x I I d
11€ €1V ‘013 — — 11€ €1V ‘013 L B oW M FH N W H
GV TN — Wow L VTN — oy L VTN — o ow 4

WYL o3Il 17 EL Y Bog 4L o IO iy % = <
ﬁ_ N —H_ M N
B W oE L T I &




